
Příklad č. 4/3 

 

 

Hrubá mzda zaměstnance  22 000, vyživuje 2 nezletilé děti. 

Sleva na poplatníka 2 320,-- měsíčně 

Sleva na děti : 1267,-- měsíčně, 1617,-- měsíčně 

                                                      

Daň z příjmů 15 % z HM  :  3 300 Kč                                                      ZP: 4,5 % z HM     990 Kč 

                                                                                                                 SP : 6,5 % z HM   1430 Kč 

Sleva na dani na poplatníka:  - 2 320 

Sleva na dani na 1. dítě           -  1267 

Sleva na dani na 2. dítě            - 1617   

                                           ----------------------- 

Daň po slevách:                        - 1904 Kč        daňový bonus, FÚ vrátí                                                                                          

                      

 

Čistá mzda: HM – zákonné srážky    

Zákonné srážky : ZP, SP, vypočítaná daň      

                                             

Čistá mzda :  22000 – ( - 1904)  - 990 - 1430 

 

Čistá mzda k výplatě : 21 484 Kč 

 

 
 

Příklad 4/4 

 

Základní mzda: (200 x 178) =  35600 Kč 

Hrubá mzda zaměstnance  (200 x 178)+900 = 36 500 Kč 

 

Daň z příjmů 15%  z HM :   5475 Kč                                                             ZP:  4,5  % z  HM  1643 Kč 

                                                                                                                            SP : 6,5%  z   HM  2373 Kč 

Sleva na dani na poplatníka: - 2320 

Sleva na dani 1. dítě :                -1267  

                                              ----------------   

Daň z příjmů po slevách:          1888 Kč                                                                                                       

                

Čistá mzda =  HM – zákonné srážky 

                                                     

 Čistá mzda =   36500 –1888 – 1643 - 2373 

 

Čistá mzda zaměstnance : 30 596 Kč 

 

 

Mzda k výplatě : 30 596 Kč 

 


